

主內牧者、弟兄姊妹平安：

「惟有基督在我們還作罪人的時候為我們死，  
神的愛就在此向我們顯明了。」羅五 8

### Love is...

HRDI 核心價值是愛，是源自基督的愛、教導及榜樣；同時感謝弟兄姊妹多年來關心及支持。

學院每周校會 2 月開始了「愛的系列」—愛是恆久忍耐，又有恩慈；愛是不嫉妒，愛是不自誇，師生透過親身經歷及林前十三章學習「愛的功課」。另一課同工以廣播劇演繹「浪子回頭」，父親對離家揮霍小兒子的接納、失而復得的盛大慶祝，令一些首次聽這比喻的學員感到很驚訝，但更震撼是神對世人無條件的愛，竟在我們還作罪人時差祂獨生兒子為我們死。

學院透過復活節福音聚會分享神捨生大愛—主耶穌基督降生、為世人的罪釘十字架、三天後復活，成就救恩，又邀請師生透過繪畫分享復活節對他們的意義。一位學員感謝神藉著主耶穌寶血洗淨她的罪，拯救她；另一位則坦誠表示自己仍在尋覓真理途上，一步步接近。感謝主，當日有學員回應，一位女生決志信主，感恩她隨後參加生命之光團契主日崇拜，另一位男生未清楚決志，但盼望認識更多。求主保守剛信主學員新生命成長，在未信同學心中動工，早日得著救恩福份，記念信仰班 14 位學員。



### 代禱事項

#### 工場

- 3 月至 6 月舉行「宣教四重奏」四次訓練，預備青年參加差會 12 月在泰國舉行的青宣大會。
- 感恩宣教同工順利獲得今年度外國人工作證。

#### HRDI

- 感恩同工發揮不同恩賜參與「生命教育」。
- 我們正重整明年課程，求主引領及賜下資源。

#### 生命之光團契：

- 兒童主日學學生認識真理和穩定出席，賜導師智慧和幫助我們接觸未信家長。
- 透過運動和音樂建立關係，盼望未信青年認識主，生命被建立。

#### 家庭

- 為我們及同工身心靈和團隊禱告，賜力量應付酷熱天氣。
- 日新 5 月至 6 月中回港述職，思宏亦放假回港 10 天，願主帶領與堂會及弟兄姊妹有美好分享，以及身心靈有好的調息，記念回港前預備。
- 兒女靈命成長，論文研究和實習安排。

## 「我知道救主已復活，主今天仍活著...」

上月底生命之光團契舉行復活節福音主日，3位姊妹選了這首柬埔寨聖詩，以傳統舞蹈講述復活節大好信息，還有兒童主日學一班小孩子獻詩，宣告主復活大能。感謝 Vuthy 院長證道，由無一人免死，清楚解釋福音的需要及主復活重大意義。感恩當日有多位未信 HRDI 學員和新朋友出席，有數位兒童第一次參加主日學，崇拜後大家在愛筵席中彼此認識。



感激弟兄姊妹用心及同心參與服侍，亦樂意「補位」：敬拜隊綵排、耐心學習傳統舞蹈、帶領兒童獻詩綵排、一大清早回來煮食、臨時作兒童主日學助教、接待新朋友等。由於那天人數超過預計，需臨時轉換愛筵地點，肢體立即協助搬運及預備場地，主食分量不太足夠，預備愛筵的肢體坐下來進食時只剩下配菜，但她們充滿喜樂；感謝主賜福各人服侍，那天食物特別滋味，大家不用趕著離去，讓我們在桌上可與新朋友分享見證。願福音種子在他們心中生長，盼望他們在柬人新年後繼續參加崇拜和認識主，堅固肢體關心未信朋友。



感謝你們的同行和祈禱守望。

願我們每天經歷及宣告主復活大能及盼望！

思宏、日新  
偕諾心和諾恩

差會網址：<https://www.hkam.org/>

HRDI 最新臉書：<https://www.facebook.com/asiahrdi>

我們的聯絡：[sansarin4s@gmail.com](mailto:sansarin4s@gmail.com) / [sarahyasson@gmail.com](mailto:sarahyasson@gmail.com)